

81岁老人街边晕倒,路过市民齐力相救

感谢你们这群好心人

本报讯(记者吴青朋)81岁的老人街边突然身体不适晕倒,路过的热心市民出手相救。昨日,老人家属通过本报,向那些伸出援手的热心市民表示感谢。

4日上午11点多,家住市区温泉办事处南昌路社区的周丽萍上街买菜回家,走到中心花坛附近路段时,看到一位瘦弱的婆婆突然晕倒在路边,路过的行人都围了过来,周丽萍

和一位年轻的女孩把老人从地上扶起来,并一边扶着婆婆,一边招手拦出租车。好心的出租车司机郑建勇见状,停下了车,一起和周丽萍把老人扶到车上。

坐在车上的婆婆渐渐苏醒过来,见其身体没有大碍,周丽萍便询问其详细家庭住址。老人声音微弱地说,家住咸安区太乙洞附近的蒋家洞村。随后,周丽萍和出租车司机郑师

傅一起将老人送回了家。

周丽萍今年70岁,是一位老党员,她说:“看到老人倒在地上,来不及多想,救人最重要。现场有很多人给予老人帮助,生活中还是好人多。”

老人的儿子蒋先生说,母亲今年81岁了。当天她一个人出门,如果不是热心市民及时帮助的话,母亲可能就会有生命危险。他和家人非常感谢这些热心人。

中石油昆仑燃气咸宁分公司开通绿色通道 为企业挽回巨额损失

本报讯(记者镇强)11月3日,湖北泰森公司向中石油昆仑燃气有限公司咸宁分公司送来一幅“处处为用户着想 事事令用户满意”的巨匾,以

表达感激之情。

据了解,湖北泰森装饰材料有限责任公司今年被我市列为煤改气企业之一。煤改气实施过程中,正逢该

企业接到大量产品订单,如不能按期交付,将造成巨额损失。

中石油昆仑燃气咸宁分公司了解相关情况后,立即为泰森公司开辟绿色通道,加急调运设备,加班加点施工,将常规一个月时间的工期缩短至一个星期,顺利地让泰森公司用上了安全、环保、放心的天然气,保障了企业的生产需要,缓解了企业的困难,获得了一致好评。

以工会建设促和谐地税

本报讯(记者李强 通讯员余鹏飞)为进一步加强队伍建设,构建和谐工作环境,咸安区地税局认真做好工会工作,积极发挥纽带作用。

强化思想建设,提高队伍的整体素质。该局工会持之以恒的开展“两学一做”学习教育活动,让每名干部职工心中牢牢树立社会主义核心价值观。

“送温暖,献爱心”,充分发挥工会的保障职能。严格落实培训任务和执

行工会制度,做到专款专用,在职工生日时或遭遇重大疾病时,工会及时“送温暖”,做到“进家门、知家情、排忧难、暖人心”。

开展文体活动,丰富职工的文化生活。积极组织干部职工参加“六·五”环境日自行车巡游、咸安区“乒协杯”,咸宁国际温泉马拉松等活动,并取得了良好的成绩,增强了职工的集体荣誉感和凝聚力。

金诚·沃尔玛购物广场公告

尊敬的金诚·沃尔玛购物广场业主:

非常荣幸的告诉您,您所购的“金诚·沃尔玛购物广场”物业于2016年元月15日隆重开业,部分业主已开始起算收益起点时间。现就办证事宜,各业主需到政府职能部门缴纳好相关规费(契税和维修基金为主),把缴纳好的相关凭证复印件交到我司,便于

我司工作人员为您办理证件所用。

恭喜您生意兴隆,祝您幸福安康,万事如意!

咨询电话:0715-8135996
特此公告

咸宁市金诚房地产开发有限公司
湖北金盛智信运营管理有限公司
二〇一六年十一月三日

咸安区城乡管理执法局:加强党风廉政建设 提升服务执法水平

本报讯(通讯员陈文进 吴玖山)“矩不正,不可为方;规不正,不可为圆”。近年来,咸安区城乡管理执法局在推进绿色崛起、打造首善之区的发展进程中从讲规矩、立规矩、守规矩入手,着力压实党风廉政建设责任制主体责任,着力抓实“两学一做”,有力促进了干部作风大转变,工作效率大提升,树立了城管队伍凝心聚力、求真务实、廉洁自律、奋勇争先的良好形象。

强化领导包保,用“双带”来引领,落实“一岗双责”。

局党组始终把落实党风廉政建设

责任制主体责任,强化领导包保责任,落实“一岗双责”。实行党组负总责、主要领导牵头抓、分管领导具体抓。并签订党风廉政建设目标责任书。做到人人身上有责任,个个肩上有担子。通过建立“一岗双责”常态运行机制,不断增强领导干部履责意识,切实发挥责任主体作用。

创新考评机制,以“积分”为抓手,规范干部管理。

为加强执法队伍建设,改进工作作风,进一步增强服务意识,提高执法人员的办事效率和管理水平,着力构建充满

活力,富有效率的体制机制,该局积极探索“行为规范、运转协调、公正透明、廉洁高效”的管理办法,出台了《干部百分制量化管理考核办法》、《党组成员党风廉政建设包保责任制》等新“家规”。对干部职工进行全面考评,不断推动城管干部管理工作朝精细化方向发展。同时,实行奖勤罚懒,优胜劣汰,在干部职工中形成了“比、学、赶、帮、超”的浓厚氛围。

打造最严“家规”,拿“问责”做屏障,扎紧制度笼子。

为强化制度约束力,该局党组认真学习贯彻新《条例》、新《准则》,严格落



咸宁市中医院
电话:0715-8252845
地址:咸宁市滨河西街17号

市城管四大队

整治出店经营 巩固整治成果

本报讯(记者周阳 通讯员胡辉 钟会艳)8日,市城管执法局综合执法四大队执法人员冒雨拆除市区嫦娥大道龙潭路段违规搭建棚亭,整治出店经营行为,巩固前期整治成果。

据悉,嫦娥大道龙潭路段因地处外环,占道经营和出店经营现象较为严重。9月份开始,该大队多次会同咸安区浮山办事处联合执法,经过一个多月的集中整治,龙潭街面沿街为市、乱搭乱建、乱牵乱挂的现象得到了有效的遏制。

近日,部分经营户存在侥幸心理,商品陆续出店,棚亭悄悄搭设。针对这一现象,该大队以“零容忍”的态度进行管控,出现一起,打击一起,确保龙潭街整洁有序形成常态。

近视眼常见的一些并发症

高度近视的人群患病率很高,约1%左右。高度近视可发生很多严重并发症,大部分会致盲,是成人常见的致盲原因之一,在我国致盲性疾病中占第6位。

其主要的并发症有:

并发症一:后巩膜葡萄肿。发生率为77.1%。主要表现为眼球后极部向后扩张,视神经和黄斑周围视网膜变性萎缩,矫正视力下降。近视度数越高,后巩膜葡萄肿的发生率越高。

并发症二:视网膜萎缩变性、出血和裂孔。由于眼轴变长,后巩膜葡萄肿等因素,高度近视患者容易出现视网膜变性、裂孔,引起出血和视网膜脱离,导致失明。

并发症三:视网膜下新生血管。发生率5%—40%。表现为后极部视网膜下新生血管,引起出血,影响视力。

并发症四:视网膜脱离、白内障、青光眼。由于巩膜扩张和视网膜变性,高度近视患出现视网膜脱离的机会比非高度近视者高7—8倍。高度近视并发白内障和青光眼的机会也比正常人高。

由于高度近视的并发症比较多,有些并发症需要及时处理,有些并发症如视网膜变性、裂孔等需作预防性激光治疗,防止失明。所以,高度近视患者应该经常到医院检查眼底、眼压等,以便做到早期发现、早期治疗。

咸宁市中小学生近视防控中心

地址:咸宁市中心医院同济咸宁医院眼科门诊
科教健康热线:0715-8896357
1304277816(柴医生)

咸宁二手车交易市场

新车上牌 二手车过户 违章处理 提档

电话:0715-8183111 15007246166 地址:武咸城际铁路咸宁东站地下广场